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Tárgy: MAPFRE tippek & egyéb utaskák

Sziasztok, 
 
Utasbiztis főszezon van - már megint. Néhány változás, okosság, stb. 

 MAPFRE - A megkötött biztosítás a kockázat vállalás napja előtt még módosítható. A 
kötvény listában az egyes sorok végén 3 színes ikon jelenik meg: zöld: kötvény kép 
megnyitása; kék: módosítás; piros: törlés 
A kockázat elindulásakor a kék ikon (módosíthatóság) eltűnik, de törölni még lehet, nyilván, 
ha valamiért arra kerülne a sor. 
A lejárat után már csak a kötvény képet lehet előhívni. A stornó és a ktvkép ua, mint a többi 
biztosítónál, de a javíthatóság nem. Kipróbáltam, működik. Dátumot is, csomagot is 
engedett javítani, feltehetően az ügyfél adatokat is lehetne, de nem mentebb mélyebbre a 
részletekbe. 
A lényeg: ha elrontod a MAPFRE kötés dátumait, módozatát, változik az utas, kiesik, 
hozzájön, stb., nem kell törölni, elég, ha javítod! 
Ez, persze, csak a saját portálon kötött tételekre vonatkozik, hiszen a BN-en kötött biztiket, 
minden valószínűség szerint, csak Liviék látják. 

 MAPFRE - nincs külön sport kieg, minden beépített a termékbe, ld. a feltételekben. 
Kizárólag a versenysportok és az extrémek vannak kizárva, de mindez nagyon korrektül 
részletezve a feltételekben. 
70 éves kor felett nem jók a díjak, DE ha már többen utaznak együtt és abból 1 fő 70+, 
érdemes összehasonlítani a többivel. 

 AIG - ne feledjétek, az AIG már Colonnade, de a termékeik ugyanazon a néven továbbra is 
elérhetők a TravelSoftban, csak, értelemszerűen, a Colonnade neve alatt. Díjak nem 
változtak, feltételek, lényegesen, nem változtak. 

 70+ korú utazóknak továbbra is a Mondial és az Allianz az igazi befutó. Utóbbi mögött a 
Mondial az assistance szolgáltató, ezért olyan hasonlóak a feltételeik... 

 AXA/ViennaLife/Union - az összeolvadások után változatlan néven és tartalommal megy 
tovább, csak az Union égisze alatt => Travelsoftban köthető. 

 Bankkártyás biztik - ha erre hivatkozik ügyfélke, mindig hívjátok fel a figyelmét a 
sportokra, a területi korlátozásra, a lehetséges alacsony fedezetre, meg hogy, egyáltalán, 
aktiválta-e a biztit, mert sok esetben azt külön kell. 
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 EU-s TAJ kártya - kiváltása továbbra is pofon egyszerű és minden infó, nyomtatvány, stb., 
elérhető a weben, időpont foglalással gyors és fájdalommentes, Ügyfélkapun keresztül kb.3 
hét. Ügyfélke figyelmét felívni, hogy ez nem váltja ki az utasbiztit és ezt - nagyon 
korrekten - a tájékoztatójuk is leírja. A kettő kiegészíti egymást. 

 Európán kívülre senkinek ne kössetek EUB Nívó kategóriát, vagy még annál is kisebbet, 
hacsak nem akartok nagyon-nagyon kiszúrni az illetővel. Ha nagyon ragaszkodik hozzá, 
hívjátok fel a figyelmét a jelentős ellátási költségekre szemben a szűködebb limittel. 

Bocs, ha nyitott ajtókat döngettem, de, talán, említettem pár újdonságot, különlegességet is. 
 
Üdv, 
Gabi 
 
 

Skype: gabinagy  
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